



УКРАЇНА  
ДОНЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

02.08.2024

№ 95

**Про підсумки підготовки  
закладів освіти Донецької  
селищної територіальної громади  
до роботи у 2024/2025 навчальному році**

На виконання рішення виконавчого комітету Донецької селищної ради від 11.07.2024 №1255, наказу відділу освіти Донецької селищної ради від 22.07.2024 № 92, з метою своєчасного початку нового навчального року та благополучного проходження осінньо-зимового періоду, було проведено огляд готовності закладів освіти Донецької селищної територіальної громади до роботи у 2024/2025 навчальному році комісією під головуванням заступника Донецького селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Шинкаренко Наталії Олександрівни у складі начальника відділу освіти Донецької селищної ради Шелест Тетяни Василівни, головних спеціалістів відділу освіти Гайдай Мирослави Володимирівни та Кучеревської Діани Олександрівни, спеціаліста I категорії відділу освіти Матус Оксани Володимирівни.

01.08.2024 комісією було оглянуто всі шість закладів загальної середньої освіти Донецької селищної територіальної громади: Донецький ліцей №1, Донецький ліцей №2, Андріївський ліцей №1, Андріївський ліцей №2, Пришибський ліцей, П'ятигірський ліцей; та чотири заклади дошкільної освіти: Андріївський заклад дошкільної освіти (ясла-садок), Донецький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 1, Донецький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №2, П'ятигірський заклад дошкільної освіти (ясла-садок). **За результатами перевірки виявлено наступне:**

Під час підготовки до нового 2024/2025 навчального року заклади загальної середньої освіти організували свою роботу, керуючись нормативними документами Міністерства освіти України, а саме:

- Листом Міністерства освіти і науки України «Про підготовку закладів освіти до нового навчального року та проходження осінньо-зимового періоду 2024/25 року» за № 1/9979-24 від 06.06.2024р. за підписом міністра освіти;
- Інструктивно-методичними матеріалами щодо порядку підготовки закладу освіти до нового навчального року та опалювального сезону з питань цивільного захисту, охорони праці та безпеки життєдіяльності (лист МОН від 22.07.2022 № 1/8462-22);

- Резолюцією Прем'єр-міністра України від 21.05.2024 № 16412/0/1-24, п.6 стосовно проведення інвентаризації наявного генеруючого обладнання;
- Рекомендаціями МОН «Укриття для закладів освіти «Моя Фортеця».

Рішенням виконавчого комітету Донецької селищної ради від 06.06.2024 №1038 затверджено проект перспективної мережі закладів загальної середньої освіти громади, згідно якому заплановано роботу шести закладів в дистанційному режимі через небезпечну ситуацію в регіоні: ліцей з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією – 1 та ліцеї з початковою школою та гімназією – 5. Очікується організувати навчання для загальної кількості класів – 93, в них – 1730 учнів, у тому числі: 1-4 класів – 33, в них учнів – 576; 5-9 класів – 45, в них учнів – 900; 10-11 класів – 15, в них учнів – 254. Також передбачається функціонування 6 інклюзивних класів: 3-Б (4 рівень підтримки) та 1-Б (3 рівень підтримки) класи у Донецькому ліцеї №1; 2-А (3 рівень підтримки), 5-Б (4 рівень підтримки), 4-Б (5 рівень підтримки), 4-А (4 рівень підтримки) – Андріївському ліцеї №1. Наразі відділом освіти отримано клопотання від директора Андріївського ліцею №1 про закриття інклюзивного 4-А класу з 31.08.2024.

За попередніми даними закладів загальної середньої освіти громади до загальної кількості учнів входять 212 зовнішньо переміщених осіб, внутрішньо переміщених – 122.

У всіх закладах загальної середньої освіти Донецької селищної територіальної громади підходи до будівель, в'їзди й входи на територію, проїзди й доріжки мають тверде покриття; території закладів благоустроєні, вчасно очищаються від горючих відходів, сміття, листя, сухої трави, проводиться косіння трави, обрізання гілок дерев та кущів тощо; господарські майданчики ізольовані від інших зон, розташовані поблизу харчоблоків, мають тверді покриття й окремі в'їзди із вулиць; сміттєзбиральники закриті кришками й розміщуються під накриттями, не ближче 25 м від будівель. Сміття систематично вивозиться з територій закладів, всі колодязі на територіях закриті кришками. На територіях закладів освіти немає бездомних тварин. Для очищення взуття від бруду перед входами у ліцеї встановлені скребачки, решітки; облаштовані пандуси та поручні.

Кількість класних кімнат (включаючи навчальні кабінети і лабораторії) становить 166 загальною площею 8 662 м<sup>2</sup>, у тому числі:

- Андріївський ліцей №1 - 30 кабінетів загальною площею 1519 м<sup>2</sup>
- Андріївський ліцей №2 - 20 кабінетів загальною площею 1028 м<sup>2</sup>
- Донецький ліцей № 2 - 39 кабінетів загальною площею 1641 м<sup>2</sup>
- Донецький ліцей №1 - 37 кабінетів загальною площею 1864 м<sup>2</sup>
- Пришибський ліцей - 16 кабінетів загальною площею 859 м<sup>2</sup>
- П'ятигірський ліцей - 24 кабінетів загальною площею 1751 м<sup>2</sup>

В Андріївському ліцеї №1 та Донецькому ліцеї №1 облаштовані ресурсні кімнати. Класи безпеки створені в Андріївському ліцеї №1, Донецькому ліцеї №1, Андріївському ліцеї №2, Донецькому ліцеї №2. У Пришибському ліцеї, Андріївському ліцеї №1 та Донецькому ліцеї №1 функціонують медичні кабінети. Всі ліцеї мають бібліотеки, спортивні зали, їдальні на 1004 посадкових місць. Функціонують 5 майстерень – в Андріївському ліцеї №2, Донецькому ліцеї №2, П'ятигірському ліцеї та 2 в Андріївському ліцеї №1.

Заклади мають 29 класів з інтерактивними поверхнями:

Андріївський ліцей №1 -5

Андріївський ліцей №2 -4

Донецький ліцей № 2 -6

Донецький ліцей №1 -8

Пришибський ліцей - 2

П'ятигірський ліцей - 4

У ході підготовки закладів освіти до початку 2024/2025 н. р. адміністраціями ліцеїв вжито заходів щодо створення безпечних умов для учасників освітнього процесу і розбудови безпечного освітнього середовища у закладах освіти, а саме, проводяться ремонтні роботи по об'єктах:

- «Капітальний ремонт протирадіаційного укриття (ПРУ) П'ятигірського ліцею Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області за адресою: вул. Шкільна, будинок 4, селище П'ятигірське, Ізюмського району, Харківської області»;

- «Капітальний ремонт підвального приміщення (укриття) будівлі «Б-3» Донецького ліцею №1 Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області за адресою: вул.Центральна,29, селище міського типу Донець, Ізюмського району, Харківської області».

В Донецькому ліцеї №2 та Андріївському ліцеї №2 розроблені проектно-кошторисні документації «Реконструкція підвального приміщення з влаштуванням укриття будівлі Донецького ліцею №2 Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області за адресою: вул. Центральна, 3, селище міського типу Донець, Ізюмського району, Харківської області» та «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території Андріївського ліцею №1 Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області за адресою: 64220, Харківська область, Ізюмський район, смт. Андріївка, пл. Центральна, 41»; наразі Донецький ліцей №2 отримав експертний звіт проектно-кошторисної документації; в Андріївському ліцеї №2 триває процедура її експертизи.

З метою верифікації даних, заклади загальної середньої освіти громади внесли паспорти безпеки в систему АІКОМ (додаток до Порядку раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу в разі нападу або ризику нападу на заклад освіти (пункт 2 розділу II), затвердженого Наказом МВС України та МОН України від 18.08.2023 № 685/1013).

**Для сталого та безперебійного функціонування закладів під час осінньо-зимового періоду 2024/2025, для створення належних умов для надання якісних освітніх послуг реалізовано низку заходів, а саме:**

**В Донецькому ліцеї №1** проведено профілактичні роботи щодо технічного огляду, ремонту, обслуговування блочно-модульної котельні: технічне обслуговування автоматики безпеки котлів, перевірка димоходів котельні, технічне обслуговування вузла обміну газу ВОГ, повірка сигналізатора котельні, манометрів, термометрів, навчання операторів котельні, технічне обслуговування газової котельні, заміна модема котельні, технічний звіт по проведенню еколого-технологічних випробувань котлів. Також в закладі здійснили технічне

обслуговування систем протипожежного захисту (система пожежної сигналізації з системою керування евакууванням), технічне обслуговування пожежних рукавів і гідрантів, навчання персоналу з пожежної безпеки, з тендерних закупівель, підвищення кваліфікації з військового обліку. Дерев'яні конструкції в цьому закладі горючого приміщення будинку I корпусу оброблені вогнезахисним складом під час капітального ремонту покрівлі I корпусу. Акт проведення обробки № 3 від 17.11.2023 року, проводиться 1 раз на 3 роки. Виконані роботи з технічного обслуговування блискавкозахисту. Працівниками ліцею проведено поточний ремонт кабінету лазерного стрілецького тирю та придбання обладнання кабінету лазерного стрілецького тирю на суму 205 000 грн., проводиться поточний ремонт кабінету ментального здоров'я та робочого кабінету практичного психолога.

**В Донецькому ліцеї №2** виконано ремонт даху прибудови, як наслідок, поточний ремонт кабінетів біології та фізики і коридору третього поверху прибудови; оновлено фойє третього поверху та відремонтовано піддашок парадного входу будівлі ліцею; проведено поточний ремонт приміщення бібліотеки; проводиться робота щодо відновлення живлення будівлі майстерні.

**В П'ятигірському ліцеї** організовано та забезпечено проведення часткового ремонту у навчальних кабінетах та фарбування фасаду (центрального входу) закладу, проведено огляд освітлення, заміна непрацюючих електроламп, технічний огляд та перевірено контури заземлення (Протокол № 30.04.2024/01, виданий ПП "Інфотех").

**В Пришибському ліцеї** згідно з планом проведено комісією огляд освітлення та заміна електроламп; обстежено приміщення та інженерні комунікації закладу, про що було складено акти від 25.07.2024 року. Комісією було встановлено, що приміщення знаходяться в задовільному стані. Проводиться косметичний ремонт місць загального користування (східці, тамбур перед фойє). Система опалення підвального приміщення потребує капітального ремонту.

**В Андріївському ліцеї №1** здійснили технічне обслуговування системи автоматики газової котельні, випробування опору розтікання току та заземлення, перевірку димоходів, повірку термометрів та манометрів й сигналізатору газу, замінили насосну станцію в котельні, замінили пульт контролю роботи опалювальної установки «Сигнал 11», проведено атестацію робочого місця оператора котельні, здійснено експертне обстеження стану охорони праці та безпеки промислового виробництва підприємства під час експлуатації устаткування підвищеної небезпеки та отримано дозвіл, замінено акумуляторні батареї на пожежній сигналізації; проведено поточні ремонтні роботи фундаменту будівлі ліцею; відремонтовано кабінет математики №36, кабінет біології, кабінет предмету «Захист України», кабінет інклюзивної освіти, приміщення музею військової доблесті», кабінет для реалізації проекту «Дружній простір».

**В Андріївському ліцеї №2** виконано косметичний ремонт коридорів ліцею, проведено поточний ремонт кабінетів Захисту України, кабінету мультимедійних презентацій, методичного кабінету, кімнати народознавства; оновлено фойє першого поверху, оформлено куточок Слави та куточок «Ми розвиваємо STEM». Проведено огляд будівель та приміщень ліцею на відповідність правилам пожежної безпеки, інструкції по порядку дій у разі виникнення надзвичайних

ситуацій є в наявності; на кожному поверсі розміщено План евакуації; перевірено евакуаційні та запасні виходи, виходи не захарашені та готові до використання. Пройдено лабораторні дослідження працівників закладу. Організовано навчання 4 осіб за програмою «Правила безпеки систем газопостачання. Правила охорони праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском». Постійно проводиться моніторинг освоєння бюджетних коштів та аналіз споживання енергоносіїв, результати якого свідчать про те, що дотримуються ліміти їх використання. Здійснено огляд підвальних та підсобних приміщень, сходових клітин, підвалів, пожежонебезпечних речовин та матеріалів не виявлено. Виходи на дах та підвальні приміщення закриті на замкові пристрої.

Керівники всіх закладів загальної середньої освіти громади наказами призначили відповідальних осіб за пожежну безпеку, стан безпеки будівель та споруд, електрогосподарства, газового господарства, визначили порядок дій у разі виникнення НС – пожежі, визначили дії учасників освітнього процесу після оповіщення, забезпечили розроблення та затвердження плану евакуації на випадок пожежі (Донецький ліцей №1 - від 01.01.2024 №07-ОД, Донецький ліцей №2 - від 23.07.2024 №74, Андріївський ліцей №1 - №21-ОД від 16.01.2024, №121-АГ від 02.10.2023, №19-ОД від 10.01.2024, Андріївський ліцей №2 - №27-од від 11.01.2024, №23-г від 11.10.23, № 13-г від 10.07.2024, П'ятигірський ліцей – від 05.01.2024 №09/О, від 29.07.2024 №85/О, Пришибський ліцей - від 10.07.2024 № 20 - АГП, від 15.02.2024 № 11 - АГП, від 01.02.2024 № 5 - АГП, від 15.01.2024 № 4 - АГП).

Для забезпечення своєчасного виконання заходів Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, затверджених наказом МОН від 15.08.2016 року, з метою створення безпечних умов перебування учасників освітнього процесу в закладах **виконано технічне діагностування, обслуговування та перезарядка вогнегасників:**

**Донецький ліцей №1** - всього вогнегасників – 84 шт. (перезарядка ВВК-2 (ОУ-3) – 16 шт., перезарядка ВП-5 – 11 шт., комплектація етикеткою – 76 шт., 8 шт. вогнегасників не підлягають ремонту та подальшій експлуатації (ВВК-2 (ОУ-3)) – 3 шт., ВВП-5 – 5 шт. закінчення терміну експлуатації);

**П'ятигірський ліцей** - проведено технічне обслуговування 50 вогнегасників з них перезаряджено : ВВК-2 (ОУ-3)- 2 шт., ВП-2- 4 шт., ВП-5 – 29 шт.

**Пришибський ліцей** - здійснено технічне обстеження 20 вогнегасників ВП-5 та перезаряджено 7 вогнегасників. Також було придбано 14 вогнегасників ВП-2 та 30 вогнегасників ВП-5 та 2 укомплектованих пожежних щити.

**Донецький ліцей №2** - проведено технічну експертизу, виконано перезарядку 20 вогнегасників.

**Андріївський ліцей №1** - проведено технічне діагностування 41 вогнегасник, перезарядження 7 вогнегасників, опосвідчення балону – 5 шт., ТО головки запірної – 2 шт., комплектація етикеткою – 41 шт., комплектація азотом – 0,3 кг, комплектація шлангом ВП – 1 шт., комплектація розтрубом – 2 шт.

**Андріївський ліцей №2** - проведено технічне діагностування 21 вогнегасника, перезарядження 12 вогнегасників, ТО головки запірної – 12 шт.,

комплектація етикеткою – 21 шт., комплектація порошком – 5,0 кг, комплектація азотом – 2,4 кг.

Закладами загальної середньої освіти Донецької громади вжито заходів для організації сталого функціонування енергетичних систем в умовах віялових відключень або повного блекаута, зокрема забезпечення **резервними джерелами живлення:**

**Андріївський ліцей №1:** у закладі 3 генератори, з них: бензиновий генератор IRON ANGEL(потужність 11кВт) витрата пального 4,5 л/год; бензиновий генератор NEP 7kVa/9kVa витрата пального 2,45 л/год; дизельний генератор 55 кВт з пристроєм плавного запуску витрата пального 13,85 л/год.

Всі три генератори знаходяться в справному стані та забезпечені паливом, станом на 01.08.2024 залишок пального складає: бензин - 2160 л, дизельне паливо – 1551 л.

**Андріївський ліцей №2:** у закладі 3 генератори, з них: два бензинових одно-фазних 9кВА(7,2кВт), витрата пального 2,8 л/год; один дизельний - Atlas copco QES 140(110кВт), витрата пального 30 л/год, який було отримано як гуманітарна допомога у серпні 2023 року від Харківської обласної військової адміністрації.

Всі генератори знаходяться в справному стані, станом на 01.08.2024 залишок пального складає: бензин - 0 л, дизельне паливо – 1100 л.

**Донецький ліцей №1:** заклад забезпечено трьома генераторами, з них: бензиновий генератор одно- фазний 7кВА(5,6кВт), витрата пального 2,45 л./годину, дизельний генератор 55 кВт з пристроєм плавного запуску, витрата пального 13,85 л/год, бензиновий генератор 3,5 кВт, витрата пального 1,3 л/год (отриманий як гуманітарна допомога у лютому 2023 року від Фонду Міжнародної солідарності).

Всі генератори знаходяться в справному стані, станом на 01.08.2024. залишок пального складає: бензин – 506,8 л, дизельне паливо – 950,7 л.

**Донецький ліцей №2:** заклад забезпечено трьома генераторами: бензиновий генератор NEP 9 kVa, витрата пального 2,8 л/год; дизельний генератор NEP 34kVa, витрата пального 10 л/год; бензиновий генератор Ford 4050 7,2kVa, витрата пального 1 л/год, (отриманий як гуманітарна допомога у лютому 2023 році від благодійної організація «Український Альянс»).

Всі генератори знаходяться в справному стані, станом на 01.08.2024р. залишок пального складає: бензин – 553,5 л, дизельне паливо – 1118 л.

**П'ятигірський ліцей:** заклад забезпечено двома бензиновими генераторами одно-фазними на 9кВА(7,2кВт), витрата пального 2,8 л/год. Генератори знаходяться в справному стані, станом на 01.08.2024. залишок бензину складає 119 л.

**Пришибський ліцей:** Заклад забезпечений бензиновим генератором IRON ANGEL(потужність 11кКв) витрата пального 4,2 л/год. Генератор знаходиться в справному стані, станом на 01.08.2024. залишок бензину складає – 120 л.

Адміністративний персонал всіх закладів пройшов функціональне навчання осіб керівного складу суб'єктів господарювання з питань цивільного захисту.

Для належного забезпечення дистанційного формату навчання вкрай необхідний швидкісний інтернет як дітям, так і вчителям. Всі заклади загальної

середньої освіти громади мають дротове та бездротове підключення до мережі Інтернет. Також заклади постійно працюють над удосконаленням матеріально-технічної бази, зокрема над забезпеченням гаджетами та канцелярським приладдям пільгової категорії учасників освітнього процесу для навчання у дистанційній формі:

**Андріївський ліцей № 1:** отримав від відділу освіти 24 планшетні комп'ютери (придбані за кошти місцевого бюджету) з програмним забезпеченням для дітей пільгових категорій (ВПО, діти з інвалідністю, з малозабезпечених сімей, сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, з багатодітних сімей); для педагогічних працівників - ноутбуки в комплекті з програмним забезпеченням у кількості 21 шт.

У першій половині 2024 року від ЮНІСЕФ отримано товарно-матеріальні цінності як благодійна допомога для дітей пільгових категорій та майбутніх першокласників у кількості: ноутбуки – 92 шт, хромбуки – 20 шт; сумка для ноутбука -19 шт., навушники – 19 шт., комп'ютерна мишка – 19 шт.

У травні 2024 року від Фундації «Завжди кольорово» для дітей пільгових категорій та майбутніх першокласників отримано товарно-матеріальні цінності у вигляді канцелярського приладдя у кількості 149 кг.

**Андріївський ліцей № 2:** отримав від відділу освіти 10 планшетних комп'ютери (придбані за кошти місцевого бюджету) з програмним забезпеченням для дітей пільгових категорій (ВПО, малозабезпечених сімей, сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, діти з багатодітних сімей); для педагогічних працівників - ноутбуки в комплекті з програмним забезпеченням у кількості 10 шт.

У першій половині 2024 року від ЮНІСЕФ отримано благодійну допомогу для дітей пільгових категорій та майбутніх першокласників: ноутбуки – 71 шт; сумки для ноутбуків -7 шт.; навушники – 7 шт.; комп'ютерна мишка – 7 шт.

У травні 2024 року від Фундації «Завжди кольорово» для дітей пільгових категорій та майбутніх першокласників отримано товарно-матеріальні цінності у вигляді канцелярського приладдя у кількості 50,5 кг.

**Донецький ліцей №1:** отримано від відділу освіти 5 планшетних комп'ютерів з програмним забезпеченням для дітей пільгових категорій (з малозабезпечених сімей, сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, з багатодітних сімей), для педагогічних працівників - ноутбуки в комплекті з програмним забезпеченням у кількості 14 шт.

У першій половині 2024 року від ЮНІСЕФ отримано товарно-матеріальних цінностей як благодійна допомога для дітей пільгових категорій та майбутніх першокласників у кількості: ноутбуки – 57 шт., сумки для ноутбуків - 6 шт., навушники – 6 шт., комп'ютерні мишки – 6 шт.

Отримано від Уповноваженого представника Відокремленого підрозділу "Terre des hommes-Надання допомоги дітям по всьому світу-Фонд" в Україні з метою реалізації свого проекту «Підготовка шкіл до соціальної згуртованості», за підтримки проекту «EU4ResilientRegions-Програма спеціальної допомоги Україні», що реалізується німецькою федеральною компанією «Deutsche Gesellschaft fur International Zusammenarbeit» (GIZ) GmbH за дорученням Уряду

Німеччини на безоплатній основі благодійну допомогу у вигляді майна для облаштування кабінету соціальної згуртованості на загальну вартість 422 тис. грн., в який було передано: ігри настільні, доміно, конструктор, чорнила, ноутбук Lenovo V15G4 IRU, акустична система, проектор Epson CO-FD01, кабель, екран мобільний на тринозі, стіл дитячий, пуф, м'ячі для тенісу, підлоговий мат, акварель, фарби, олівці, пензлі, папір, ножиці, степлер, скоби, файли, маркери, лінійки, Книги, хлопчик у смугастій піжамі, кава, Енциклопедія, Комплект "Полліна", Шпага.

Від Фондації «Завжди кольорово» для дітей пільгових категорій та майбутніх першокласників отримано товарно-матеріальні цінності у вигляді канцелярського приладдя у кількості 108 кг.

**Донецький ліцей №2:** від відділу освіти отримано 22 планшетні комп'ютери з програмним забезпеченням для дітей пільгових категорій (ВПО, діти з інвалідністю, малозабезпечених сімей, сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, з багатодітних сімей), для педагогічних працівників ноутбуки в комплекті з програмним забезпеченням у кількості 14 шт.

Від ЮНІСЕФ отримано як благодійна допомога для дітей пільгових категорій та майбутніх першокласників ноутбуки – 66 шт., сумки для ноутбуків - 3 шт., навушники – 3 шт., комп'ютерні мишки – 3 шт.

Від Фондації «Завжди кольорово» для дітей пільгових категорій та майбутніх першокласників отримано товарно-матеріальні цінності у вигляді канцелярського приладдя у кількості 143 кг.

**П'ятигірський ліцей:** отримано від відділу освіти 16 планшетні комп'ютери з програмним забезпеченням для дітей пільгових категорій таких як (ВПО, з малозабезпечених сімей, сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, з багатодітних сімей), для педагогічних працівників ноутбуки в комплекті з програмним забезпеченням у кількості 2 шт.

Від ЮНІСЕФ отримано як благодійна допомога для дітей пільгових категорій та майбутніх першокласників у кількості ноутбуки – 45 шт., сумки для ноутбуків -3 шт., навушники – 3 шт., комп'ютерні мишки – 3 шт.

Від Фондації «Завжди кольорово» для дітей пільгових категорій та майбутніх першокласників отримано товарно-матеріальні цінності у вигляді канцелярського приладдя у кількості 31 кг.

**Пришибський ліцей:** отримано від відділу освіти 22 планшетні комп'ютери з програмним забезпеченням для дітей пільгових категорій (ВПО, з малозабезпечених сімей, сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, з багатодітних сімей), для педагогічних працівників - ноутбуки в комплекті з програмним забезпеченням у кількості 19 шт.

Від ЮНІСЕФ отримано як благодійна допомога для дітей пільгових категорій та майбутніх першокласників у кількості ноутбуки – 33 шт., сумки для ноутбуків - 7 шт., навушники – 7 шт., комп'ютерні мишки – 7 шт.

Від Фондації «Завжди кольорово» для дітей пільгових категорій та майбутніх першокласників отримано товарно-матеріальні цінності у вигляді канцелярського приладдя у кількості 55 кг.



У ході дослідження питання щодо створення безпечного та комфортного освітнього середовища з'ясовано, що системи оповіщення встановлено у всіх відвіданих закладах загальної середньої освіти. Але наразі проблемним питанням залишається капітальний ремонт системи протипожежного захисту Пришибського ліцею, яка була пошкоджена внаслідок збройної агресії у 2022 році.

Закладами вживаються заходи щодо попередження та протидії негативним безпековим явищам в освітньому середовищі, формування компетентностей безпеки в учасників освітнього процесу. Так, у всіх ліцеях впроваджено алгоритми дій у разі виникнення небезпечних ситуацій, повітряних тривог, виявлення вибухонебезпечних та інших підозрілих предметів.

Наразі залишається невирішеним питання забезпечення закладів освіти практичними психологами, які наявні тільки в Донецькому ліцеї №1 та Андріївському ліцеї №1. Залишаються вакантними посади практичних психологів у Пришибському ліцеї – 0,5 ставки, П'ятигірському ліцеї – 0,5 ставки, Донецькому ліцеї №2 – 1 ставка, Андріївському ліцеї №2 – 0,25 ставки. Більшість ліцеїв також не забезпечена медичними працівниками.

У всіх ліцеях наявні необхідні організаційно-розпорядчі документи щодо підготовки до роботи в новому 2024/2025 навчальному році: видані накази «Про підготовку до нового 2024/2025 навчального року», якими затверджені плани заходів щодо підготовки закладів до нового навчального року та опалювального сезону, плани організаційних та ремонтних робіт, що передбачають виконання основних робіт до початку експлуатації приміщень закладів в новому навчальному році, а також визначені склад, завдання і порядок роботи робочих комісій з перевірки виконання організаційних та ремонтних робіт (Андріївський ліцей №1 – наказ від 15.05.2024 №61-АГ; Андріївський ліцей №2 – наказ від 23.07.2024 року; Донецький ліцей №1 – наказ від 30.08.2024 №52-ОД; Донецький ліцей №2 – наказ від 23.07.2024 № 73; Пришибський ліцей – наказ від 22.07.2024 № 52-ОД; П'ятигірський ліцей – наказ від 23.07.2024 №83/О).

Закладами загальної середньої освіти громади розроблені, затверджені та оприлюднені на офіційних веб-сайтах Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіт, невід'ємною складовою яких є самооцінювання (Андріївський ліцей №1 – протокол засідання педагогічної ради від 30.08.2024 №12; наказ від 31.08.2024 №138-ОД; Андріївський ліцей №2 – протокол від 31.08.2021 №20, наказ від 31.08.2024 №91-ОД; Донецький ліцей №1 – протокол від 30.08.2021 №1, наказ від 30.08.2024 №52-ОД; Донецький ліцей №2 – протокол від 31.08.2021 №1, наказ від 31.08.2021 № 66-ОД; Пришибський ліцей – протокол від 31.08.2021 №1; П'ятигірський ліцей – протокол від 11.01.2024 №1, наказ від 19.01.2024 №18/О). У зазначених документах передбачено всі складові, визначені законодавством.

Наказами (Донецький ліцей №1: Донецький ліцей №2: від 30.04.2024 № 53; Андріївський ліцей №1: №129-ОД від 20.06.2024; Андріївський ліцей №2: №27-ОД від 11.01.2024 Пришибський ліцей: від 15.01.2024 № 16-ОД; П'ятигірський ліцей: наказ №73/О від 03.06.2024) визначені особи, відповідальні за координацію результативного запровадження проведення самооцінювання якості освітньої діяльності закладу, створені робочі групи, які забезпечували вивчення та

оцінювання системи за кожним із напрямів, визначені терміни проведення, узагальнені результати, відбулися обговорення та оприлюднення результатів самооцінювання.

Всі керівники закладів загальної середньої освіти у 2024 році звітували про свою роботу на засіданнях виконавчого комітету Донецької селищної ради (Донецький ліцей №1 рішення від 11.07.2024 № 1252, Андріївський ліцей №1 – рішення від 11.07.2024 № 1253, Донецький ліцею №2 – рішення від 26.06.2024 № 1177, Пришибський ліцей - рішення від 26.06.2024 № 1178, Андріївський ліцей №2 – рішення від 06.06.2024 №1039, П'ятигірський ліцей – рішення від 06.06.2024 №1040), на офіційних вебсайтах закладів оприлюднені текстові варіанти доповідей.

Всі управлінські рішення, які в закладах ухвалюють керівники, документально оформлені на підставі чинних нормативних документів. Керівники закладів видають відповідно до своєї компетенції накази з основної діяльності, адміністративної діяльності, кадрових питань, накази про рух учнів і контролюють їх виконання. Для наказів в закладах використовують діловий стиль, при оформленні реквізитів документів дотримуються вимог ДСТУ 4163:2020, реєструють у журналі реєстрації наказів відповідно до форми, затвердженої Наказом № 676 (додаток 4), нумерують їх видання в межах календарного року, обов'язково ознайомлюють з ними під підпис усіх згаданих осіб.

Управлінські рішення керівників закладів відповідають вимогам законодавства, сприяють підвищенню якості освітнього процесу, реалізації завдань, визначених планами роботи та концепцією розвитку закладів.

Під час контролю наявності обов'язкового документа, який визначає цілеспрямовану спільну діяльність засновника, адміністрації закладу освіти, педагогічного та батьківського колективу, спрямовану на підвищення якості освіти, - стратегії розвитку закладу, з'ясовано, що Донецьким ліцеєм №1 та Андріївським ліцеєм №1 здійснено комплексні аналізи діяльності закладів, у закладах були створені робочі групи для написання проєктів стратегій, відбулися громадські обговорення та схвалення педагогічними радами (Донецький ліцей №1- протокол № 1 від 14.09.2023; Андріївський ліцей №1 – протокол №3 від 05.10.2023 року) проєктів стратегій розвитку. Рішеннями LV сесії VIII скликання Донецької селищної ради від 27.03.2024 № 2443-VIII та № 2442-VIII стратегії зазначених закладів були затверджені. На виконання ст.30 Закону України Про освіту стратегії розвитку на 2024-2028 роки оприлюднено на вебсайтах цих закладів.

Адміністрації П'ятигірського ліцею, Пришибського ліцею, Донецького ліцею №2 та Андріївського ліцею №2 наразі ще працюють над створенням проєктів стратегій розвитку закладів.

З метою документування своєї діяльності всі заклади загальної середньої освіти заносять у контрольну-візитаційну книгу зауваження і пропозиції осіб, що перевіряли роботу закладів. У записах вказують їх прізвища, ініціали, посаду та дату.

В закладах загальної середньої освіти громади у листопаді 2023 року були розроблені проєкти номенклатур справ. До 20 грудня 2023 року номенклатури

були уточнені, експертні комісії закладів їх схвалили (Донецький ліцей №1 – протокол від 18.12.2023 №1, Донецький ліцей №2 – від 19.12.2023 №1, Андріївський ліцей №1 – протокол від 15.12.2023 №1, Андріївський ліцей №2 – від 12.12.2023 №1, Пришибський ліцей – протокол від 15.15.2023 №3, П'ятигірський ліцей – протокол №1 від 19.12.2023), директори закладів ввели їх у дію наказами з 1 січня 2024 року: Донецький ліцей №1 - від 19.12.2023 № 199, Донецький ліцей №2 - від 19.12.2023 № 126-ОД, Андріївський ліцей №1 - від 18.12.2023 №201-ОД, Андріївський ліцей №2 - від 20.12.2023 №145, Пришибський ліцей - від 01.01.2024 № 1-ОД, П'ятигірський ліцей – від 01.01.2024 № 01/0.

На виконання статті 11 Закону України про повну загальну середню освіту закладами загальної середньої освіти розроблені проекти освітніх програм на 2024/2025 навчальний рік на кожному рівні повної загальної середньої освіти або наскрізну освітню програму, розроблену для декількох рівнів освіти. Освітні програми ліцеїв громади розроблені на основі відповідних типових освітніх програм та містять комплекс всіх освітніх компонентів, передбачених чинними нормативними актами. Рішення про використання закладами освіти освітніх програм будуть прийняті педагогічними радами закладів освіти перед початком навчального року.

На підставі перевірки наказів про виконання освітніх програм і навчальних планів за 2023/2024 навчальний рік (Андріївський ліцей №1 - від 12.06.2024 №127-ОД, Андріївський ліцей №2 - від 05.01.2024 №21, Донецький ліцей №1 - від 12.06.2024 № 60-ОД, Донецький ліцей №2 - від 27.06.2024 №71, Пришибський ліцей - від 03.06.2024 № 50 – ОД, П'ятигірський ліцей – від 14.06.2024 №80/О), навчальних програм за минулий 2023/2024 навчальний рік з'ясовано, що навчальні плани і програми з усіх предметів виконані: вчителі закладів дотримувались навчальних планів і програм; під час календарного планування дотримувались принципу послідовності викладання навчального матеріалу; виконання практичної частини програм відповідає вимогам державних стандартів освіти; витримана кількість контрольних робіт щодо мовних знань і мовленнєвої діяльності учнів з української, іноземних мов, домашніх та класних творів з української та зарубіжної літератур, щомісячно оцінювалися робочі зошити, про що свідчать певні записи та оцінки в класних журналах; своєчасно у відповідній кількості проведені контрольні роботи з математики, контрольні, лабораторні і практичні роботи з фізики, хімії, біології та інформатики, деякі з них за допомогою віртуальних лабораторій з фізики, хімії та біології; відставання з предметів немає.

Всі шість закладів загальної середньої освіти громади ведуть книги обліку і видачі свідоцтв про базову загальну середню освіту, свідоцтв та додатків до свідоцтв про повну загальну середню освіту, Срібних і Золотих медалей, Похвальних листів і Похвальних грамот (книги видачі прошиті, їх сторінки пронумеровані та скріплені підписами керівників закладів).

Відповідно до пункту 4 Положення про похвальний лист «За високі досягнення у навчанні» та похвальну грамоту «За особливі досягнення у вивченні окремих предметів», затвердженого наказом МОН № 579 від 11.12.2000, педагогічними радами ліцеїв були прийняті рішення про нагородження учнів 2-8-х та 11-х класів, які мають високі досягнення з усіх предметів за 2023/2024

навчальний рік, та випускників, які досягли особливих успіхів у вивченні одного чи декількох предметів (Донецький ліцей №1 – від 31.05.2024 № 1, Донецький ліцей №2 – 31.05.2024 №13, 07.06.2024 №14, Андріївський ліцей №1 - №9 від 31.05.2024, №10 від 07.06.2024, Андріївський ліцей №2 - від 31.05.2024 №13, П'ятигірський ліцей -№8 від 31.05.2024, Пришибський ліцей- від 03.06.2024 №11), які затвердили наказами керівників закладів: Донецький ліцей №1 - № 52-ОД від 31.05.2024, Донецький ліцей №2 – від 31.05.2024 № 01-У, від 07.06.2024 № 12-У, Андріївський ліцей №1 – від 07.06.2024 №10, Андріївський ліцей №2 – від 31.05.2024 №70, П'ятигірський ліцей – від 07.06.2024 №7/у, Пришибський ліцей- від 03.06.2024 № 49 - ОД.

На виконання абзацу 4 розділу III Положення про золоту медаль «За високі досягнення у навчанні» та срібну медаль «За досягнення у навчанні», затвердженого наказом МОН від 17.03.2015 № 306, на підставі листів та витягів з протоколів засідання педагогічних рад закладів (Донецький ліцей №2 – лист від 08.04.2024 №01-26/154, протокол від 09.01.2024 № 7; Донецький ліцей №1 – лист від 08.04.2024 №01-29/89, протокол від 25.01.2024 №6, від 02.06.2023 №11; Андріївський ліцей №1 – лист від 05.04.2024 № 01-27/45, протокол від 20.12.2023 №36; Андріївський ліцей №2 – лист від 08.04.2024 №01-24/78, протокол від 10.01.2024 №6 ) комісією відділу освіти було здійснено контроль за дотриманням особливих умов нагородження золотими медалями «За високі досягнення у навчанні» та срібними медалями «За досягнення у навчанні» (протокол від 20.05.2024), видано наказ відділу освіти від 03.06.2024 № 77 «Про нагородження золотою та срібною медалями випускників закладів загальної середньої освіти у 2023/2024 навчальному році».

Всі заклади ведуть військовий облік військовозобов'язаних, призовників та бронювання військовозобов'язаних, наказами керівників призначені відповідальні.

Беручи до уваги вищезазначене, можна зробити висновок, що всі заклади загальної середньої освіти громади готові до роботи в новому 2024/2025 навчальному році в дистанційному форматі.

У всіх закладах дошкільної освіти наявні необхідні організаційно-розпорядчі документи щодо підготовки до роботи в новому 2024/2025 навчальному році: видані накази «Про підготовку до нового 2024/2025 навчального року», якими затверджені плани заходів щодо підготовки закладів до нового навчального року та опалювального сезону, плани організаційних та ремонтних робіт, що передбачають виконання основних робіт до початку експлуатації приміщень закладів в новому навчальному році, а також визначені склад, завдання і порядок роботи робочих комісій з перевірки виконання організаційних та ремонтних робіт (Андріївський ЗДО – наказ від 10.06.2024 № 73-ОД, Донецький ЗДО (ясла-садок) №1– наказ від 02.05.2024 № 11-АГП); Донецький ЗДО (ясла-садок) №2 – наказ № 66 від 22.07.2024; П'ятигірський ЗДО – наказ від (№ 47 від 28.06.2024).

Наказами керівників закладів дошкільної освіти створені постійно діючі технічні комісії з обстеження приміщень, інженерно-технічних комунікацій закладу освіти, яка проводить огляд будівель, приміщень, комунікацій з метою

приведення інженерно-технічних комунікацій, устаткування, обладнання у відповідність до чинних стандартів, правил, норм з охорони праці, а також підготовки закладу освіти до опалювального сезону, визначає готовність навчальних кабінетів, майстерень, спортзалів, ігрових та спортивних майданчиків, інших приміщень, а також укриттів фонду захисних споруд цивільного захисту до нового навчального року, (Андріївський ЗДО – наказ від 01.07.2024 № 23-АГП, Донецький ЗДО (ясла-садок) №1 – наказ від 14.06.2024 № 12-АГП), Донецький ЗДО (ясла-садок) №2 – наказ № 66 від 22.07.2024; П'ятигірський ЗДО – наказ від № 46 від 28.06.2024.).

Кожним закладом оформлені відповідні акти, а саме:

*Андріївським ЗДО:*

- акт обстеження приміщень та інженерних комунікацій закладу освіти до початку навчального року та опалювального сезону, в наявності від 24.07.2024 та акт-дозвіл на введення їх в експлуатацію в наявності, акт від 05.06.2024;
- акт-дозвіл технічного стану спортивного майданчика та спортивних споруд складений комісією закладу та затверджений директором закладу від 05.06.2024 року №1;
- акт-дозвіл на проведення занять у спортивних залах (на спортивних майданчиках) - від 29.03.2024.

*Донецьким ЗДО (ясла-садок) №1:*

- акт обстеження приміщень та інженерних комунікацій закладу освіти до початку навчального року та опалювального сезону, в наявності від 24.07.2024
- акт-дозвіл на введення їх в експлуатацію в наявності, акт від 24.07.2024.
- акт-дозвіл на проведення занять у спортивних залах (на спортивних майданчиках) - від 24.07.2024.

*Донецький ЗДО (ясла-садок) №2:*

- акт обстеження приміщень та інженерних комунікацій закладу освіти до початку навчального року та опалювального сезону, в наявності.
- акт обстеження приміщень та інженерних комунікацій закладу освіти до початку навчального року та опалювального сезону – від 24.07.2024
- акт-дозвіл на проведення занять у спортивних залах (на спортивних майданчиках) - 25.07.2024 року.

*П'ятигірський ЗДО:*

- акт обстеження приміщень та інженерних комунікацій закладу освіти до початку навчального року та опалювального сезону, в наявності від 25.07.2024 та акт-дозвіл на введення їх в експлуатацію в наявності, акт від 25.07.2024.
- акт-дозвіл технічного стану спортивного майданчика та спортивних споруд складений комісією закладу та затверджений директором закладу від 25.07.2024 року, акт-дозвіл на проведення занять у спортивних залах (на спортивних майданчиках) - від 25.07.2024.

Проекти річних, навчальних планів в наявності..

Зкладами дошкільної освіти розроблені «Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти» (Андріївський ЗДО - протокол №1 від 31.08.2021р.; Донецький ЗДО № 1 від 30.08.2023 за №01, Донецький ЗДО № 2 - протокол №1 від 30.08.2023р.).

Всі керівники закладів дошкільної освіти у 2024 році звітували про свою роботу на засіданнях виконавчого комітету Донецької селищної ради.

Результати самооцінювання протягом навчального року було заслухано на засіданні педагогічної ради (Андріївський ЗДО - протокол № 4 від 31.05.2024, Донецький ЗДО №1 від 30.04.2024 № 04, Донецький ЗДО № 2 -28.02.2024 № 3, П'ятигірський ЗДО - № 4 від 31.05.2024) Двічі на рік відбувається моніторинг сформованості рівня досягнень та засвоєння програмних вимог дітей згідно з освітніми напрямками Базового компоненту дошкільної освіти.

Накази з основної діяльності, адміністративної діяльності, кадрових питань, накази про рух вихованців – в наявності.

Усіма закладами дошкільної освіти розроблені Стратегії розвитку закладу освіти затверджені рішеннями Донецької селищної ради:

- Андріївського ЗДО - від 27.02.2024р. № 2366-VIII;
- Донецького ЗДО № 1- від 27.02.2024р. № 2366-VIII.
- Донецького ЗДО № 2 - від 27.02.2024р. № 2366-VIII.,
- П'ятигірського - від 27.02.2024р. № 2366-VIII.

Контрольно візитаційні книги закладів в наявності.

Номенклатури справ затверджені керівниками закладів наступними наказами:

- Андріївського ЗДО - від 30.11.2023 № 131-ОД
- Донецького ЗДО № 1- від 01.01.2024 № 01-ОД.
- Донецького ЗДО № 2 - від 01.01.2024 № 03 - ОД.,
- П'ятигірського - від 30.11.2023 № 131-ОД.

Проекти Освітньої програми на 2024/2025 навчальний рік розроблені на виконання Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту» та згідно з Базовим компонентом дошкільної освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України № 33 від 12.01.2021, в наявності у всіх закладах.

Проекти навчального плану роботи закладів на 2024/2025н.р. розроблені відповідно до Стратегій розвитку закладів з урахуванням освітніх програми:

Номенклатури справ затверджені керівниками закладів наступними наказами:

- Андріївського ЗДО - протокол № 4 від 31.05.2024
- Донецького ЗДО № 1- протокол № 5 від 31.05.2024
- Донецького ЗДО № 2 - від № 4 від 30.05.2024
- П'ятигірського - протокол № 4 від 31.05.2024.

Беручи до уваги вищезазначене, враховуючи рішення комісії з огляду готовності закладів освіти до нового 2024/2025 навчального року, **наказую:**

1. Визнати підготовку закладів дошкільної та загальної середньої освіти громади до нового 2024/2025 навчального року задовільною для організації освітнього процесу в дистанційній формі.

2. Персональну відповідальність за забезпечення безпеки життєдіяльності всіх учасників освітнього процесу покласти на керівників закладів освіти.

2. Керівникам закладів освіти Донецької селищної ради:

2.1. Забезпечити стале функціонування енергетичних систем (опалення, освітлення, водовідведення/підведення тощо) закладів в умовах віялових відключень або повного блекаута.

упродовж 2024/2025 навчального року

2.2. Поновити та розмістити Плани евакуації в закладах на кожному поверсі будівель закладів, знаки «Повітряна тривога», затверджені керівником та підписані відповідальними особами за пожежну безпеку.

на початку 2024/2025 навчального року

2.3. Забезпечити виконання вимог щодо належного утримання території закладу, враховуючи нормативно-правові акти у сфері освіти.

упродовж 2024/2025 навчального року

2.4. Усунути недоліки, виявлені при об'їзді щодо підготовки до нового 2024/2025 навчального року.

до 01.09.2024

2.5. Здійснювати постійний контроль за проведенням капітальних та поточних ремонтів ввірених закладів.

упродовж 2024/2025 навчального року

2.6. Посилити контроль за виконанням вимог нормативно-правових актів з безпеки життєдіяльності та охорони праці; за забезпеченням безпечних і нешкідливих умов праці, навчання; за станом проведення будівельно-ремонтних робіт.

упродовж 2024/2025 навчального року

2.7. Забезпечити дотримання вимог щодо охорони дитинства, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм.

упродовж 2024/2025 навчального року

2.8. Продовжити роботу щодо створення умов для забезпечення прав і можливостей осіб з особливими освітніми потребами для здобуття ними освіти.

упродовж 2024/2025 навчального року

2.9. Забезпечити суворий контроль за споживанням паливо-енергетичних ресурсів та вжити заходів щодо раціонального використання енергоносіїв.

упродовж 2024/2025 навчального року

2.10. Забезпечити розгляд питань протипожежного стану об'єктів і виконання планових протипожежних заходів, проведення додаткових інструктажів на нарадах.

упродовж 2024/2025 навчального року

2.11. Вжити відповідних заходів реагування на факти порушень чи невиконання працівниками закладів встановленого протипожежного режиму, вимог правил пожежної та техногенної безпеки.

упродовж 2024/2025 навчального року

3. Головним спеціалістам Мирославі ГАЙДАЙ та Діані КУЧЕРЕВСЬКІЙ:

3.1. Тримати на контролі дооформлення закладами освіти номенклатури справ з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, цивільного захисту відповідно до чинного законодавства.

упродовж 2024/2025 навчального року

3.2. Продовжувати кампанію з інформування батьків, учнів, педагогів, громадськості через соціальні мережі, сайт відділу освіти щодо впровадження державної політики реформування старшої профільної школи, функціонування мережі закладів освіти з урахуванням створення профільних ліцеїв в громаді.

упродовж 2024/2025 навчального року

4. Спеціалісту I категорії відділу освіти Оксані МАТУС:

4.1. Посилити контроль за виконанням вимог нормативно-правових актів з безпеки життєдіяльності та охорони праці в закладах освіти громади.

упродовж 2024/2025 навчального року

4.2. Здійснювати контроль за ходом опалювального сезону 2024/2025 навчального року.

упродовж 2024/2025 навчального року

4.3. Проводити моніторинг стану дотримання вимог пожежної безпеки, цивільного захисту під час освітнього процесу в закладах освіти громади.

упродовж 2024/2025 навчального року

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти



Тетяна ШЕЛЕСТ

З наказом ознайомлені:

«      » серпня 2024

\_\_\_\_\_ Мирослава ГАЙДАЙ  
\_\_\_\_\_ Діана КУЧЕРЕВСЬКА  
\_\_\_\_\_ Оксана МАТУС  
\_\_\_\_\_ Лариса МАЛЬЧУЖЕНКО  
\_\_\_\_\_ Галина АНДРІЙЧУК  
\_\_\_\_\_ Любов ЧАГОВЕЦЬ

\_\_\_\_\_ Світлана ЧАГОВЕЦЬ  
\_\_\_\_\_ Ірина ЧИЧЕЛЬНИК  
\_\_\_\_\_ Алла МУХОМЕДОВА  
\_\_\_\_\_ Тетяна КУРОЧКА  
\_\_\_\_\_ Оксана ПЕНЗІНА  
\_\_\_\_\_ Катерина БІЛОДІД  
\_\_\_\_\_ Ірина БРИНЦЕВА